



REPUBLIKA E SHQIPËRISË
SHOQËRIA RAJONALE
UJËSJELLËS KANALIZIME DURRËS SH.A.
DEPARTAMENTI I SHERBIMEVE MBESHTETESE
DREJTORIA E PROKURIMEVE

FORMULARI I NJOFTIMIT TË FITUESIT

(NË PËRFUNDIM TË AFATEVE TË ANKIMIT)

Data 29.04.2024

Drejtuar: **Atlantik - Shoqeri Sigurimesh** K11807008V, Adresë: Tirane Tirane TIRANE Rruga Themistokli Germenj, Nr. 3/1

Procedura e prokurimit/lotit **Procedurë E Hapur e thjeshtuar – Shërbime**

Numri i procedurës / referenca e Lotit: **REF-00699-04-09-2024**

Përshkrimi i shkurtër i kontratës: “**Sigurim i automjeteve**”

Fondi limit: **2,066,390.66 (Dy milion e gjashtëdhjetë e gjashtë mijë e treqind e nëntëdhjetë presje gjashtëdhjetë e gjashtë) Lekë pa TVSH.**

Kohëzgjatja e kontratës/marrëveshjes kuadër ose afati për zbatimin e saj: Afati I kryerjes së shërbimit do të jetë 12 muaj duke filluar nga dita e nesërme e punës pas nënshkrimit të planit të zbatimit të kontratës.

- Policat e sigurimit duhet te jene me afat 1 vjecar per cdo mjet.
- Publikimet e mëparshme (nëse është rasti): Buletini i Njoftimeve Publike [Data] [Numri]
- Kriteret e përzgjedhjes së fituesit:

oferta ekonomikisht më e favorshme bazuar ne kosto

oferta ekonomikisht më e favorshme bazuar në çmim

Me anë të kësaj ju informojmë se Ofertuesi I mëposhtëm ka marrë pjesë në këtë procedurë me këtë vlerë përkatëse të ofruar:

Atlantik - Shoqeri Sigurimesh

K11807008V

Vlera : 2,030,376.00 (Dy milion e tridhjetë mije e treqind e shtatëdhjetë e gjashtë) Lekë pa TVSH

Operator ekonomik të skualifikuar nuk ka .

* * *

Duke iu referuar procedurës së lartpërmendur, informojmë **Atlantik - Shoqeri Sigurimesh** K11807008V, Adresë: Tirane Tirane TIRANE Rruga Themistokli Germenj, Nr. 3/1 se oferta e paraqitur, me një vlerë të përgjithshme prej **2,030,376.00 (Dy milion e tridhjetë mije e treqind e shtatëdhjetë e gjashtë) Lekë pa TVSH** është identifikuar si oferta e suksesshme.

Rrjedhimisht, jeni i lutur të paraqisni pranë **Shoqërisë Rajonale Ujësjetllës Kanalizime Durrës sha M22031502M** sigurimin e kontratës, siç parashikohet në dokumentat e tenderit, brenda **5 ditëve** nga dita e marrjes/publikimit të këtij njoftimi.

Në rast se nuk pajtoheni me këtë kërkesë, ose nuk dorëzon sigurimin e kontratës brenda afatit përfundimtar tërhiqeni nga nënshkrimi i kontratës, do të konfiskohet siguri i ofertës siç parashikohet në nenin 83 të Ligjit nr. 162/2020 “Për prokurimin publik”.

Ankesa pas Njoftimit te Fituesit (Paraparak)

PO JO

Procedura është me 1 operator ekonomik , për këtë arsye nuk priten afatet e ankimit.

Ankesa pas Njoftimit të Anullimit të procedurës:

PO JO

Nëse Po (*vendimi përfundimtar për trajtimin e ankesës/ave nr. datë*) _____

TITULLARI I AUTORITETIT KONTRAKTOR

Ing.Gerald Dautaj